
– Français     : EDL Grammaire     : l' adjectif attribut du sujet

Exercice 1 : Récris les phrases en changeant le nombre (singulier/pluriel) des sujets. 
Attention à l’accord du verbe et de l’attribut avec le sujet. 

Les taureaux sont méchants. → Le taureau est méchant.
La filleƩe est appliquée. → Les fillettes sont appliquées.
Les exercices demeurent difficiles. → L' exercice demeure difficile.
Cet animal reste genƟl. → Ces animaux restent gentils.
Elle devient célèbre. → Elles deviennent célèbres. 

Exercice 2 : Récris les phrases en changeant le genre (masculin/féminin) des sujets. 
Attention à l’accord de l’attribut avec le sujet. 

Le Ɵgre est dangereux.  → La tigresse est dangereuse. 
La chaƩe est mignonne.  → Le chat est mignon. 
Mes amies sont polies.  → Mes amis sont polis.
La coiffeuse est genƟlle.  → Le coiffeur est gentil. 
Le chien est vieux.  → La chienne est vieille.

Exercice 3 : Recopie chaque phrase en la complétant avec un attribut. Fais les accords 
nécessaires. 
Le maître semble gentil.
Le dauphin est intelligent.
Léo est grand.
Le ciel devient gris.
Les chatons sont mignons. 

– Français     : EDL Grammaire     : les types et les formes de phrases     :

CM1     : exercice 5 page 13     :

a) Nous avons le temps.
b) Il faut tourner à gauche.
c) Sommes-nous les meilleurs ?
d) Qui a son livre de grammaire ?
e) Je mangerai les épinards et les endives.

CM2     : exercice 5 page 15     : 

a) Sœur Anne ne voyait personne à l'horizon.
b) Cendrillon n'était jamais bien habillée.
c) Un roi et une reine n' avaient pas d' enfant. (forme correcte)
d) Peau d'Âne n' a pas épousé son père.


